
１ＧＡ－１２ ひきざん（２）１   

                なまえ                

 

あめが １２こ あります。 

８こたべました。 

のこりは なんこでしょう。 

 

 

（１）しきを かきましょう。 

 

しき       

 

（２）ただしいこたえに 〇をつけましょう。            

 

（  ）３こ   （  ）４こ   （  ）５こ 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）①   

               なまえ 

 

いちごが１２こ あります。 

９こ たべました。 

いくつのこっていますか。 

 

             

（１）しきを かきましょう。      

 

しき        

 

（２）ただしいこたえに 〇をつけましょう。 

 

（  ）３こ   （  ）４こ   （  ）５こ 

 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）２   

               なまえ                 

 

けいさんを しましょう。 

 

１２ － ８ ＝ 

 

 

１１ － ９ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）②   

            なまえ                 

 

けいさんを しましょう。 

 

１３ － ８ ＝ 

 

 

 

１２ － ９ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）３   

               なまえ               

 

けいさんを しましょう。 

 

１２ － ３ ＝ 

 

 

 

１７ － ８ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）③   

なまえ              

 

けいさんを しましょう。 

 

１２ － ４ ＝ 

 

 

 

１６ － ７ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）４   

             なまえ                

 

けいさんを しましょう。 

 

１３ － ５ ＝ 

 

 

 

１４ － ７ ＝ 

 

  

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）④   

             なまえ                

 

けいさんを しましょう。 

 

１３ － ６ ＝ 

 

 

 

１２ － ７ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－１２ ひきざん（２）５   

               なまえ               

 

けいさんを しましょう。 

 

１５ － ８ ＝ 

 

 

 

１７ － ９ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－１１ ひきざん（２）⑤   

              なまえ                

 

けいさんを しましょう。 

 

１１ － ６ ＝ 

 

 

 

１５ － ８ ＝ 

 

   

 

 

 

 


